

株主各位

第一三共株式会社

「第10回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

2015年5月29日付けで株主の皆様へ発送いたしました当社「第10回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をお知らせいたします。（訂正箇所には下線を付しています。）

記

24ページ 2. 株式及び新株予約権等に関する事項（1）株式の状況④大株主（上位10名）

【訂正前】

株主名	持株数（千株）	持株比率（%）
日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	43,837	6.23
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）	41,512	5.90
日本生命保険相互会社	<u>36,776</u>	5.08
JP MORGAN CHASE BANK 385147	18,853	2.68
みずほ信託銀行株式会社 退職給付信託 みずほ銀行口再信託受託者 資産管理サービス信託銀行株式会社	14,402	2.05
株式会社三井住友銀行	11,413	1.62
第一三共グループ従業員持株会	10,952	1.56
DEUTCHE BANK TRUST COMPANY AMERICAS ADR DEPT ACCOUNT	10,368	1.47
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505225	10,196	1.45
株式会社みずほ銀行	8,591	1.22

（注）持株比率は自己株式（4,983,171株）を控除して計算しております。

【訂正後】

株主名	持株数（千株）	持株比率（%）
日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	43,837	6.23
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）	41,512	5.90
日本生命保険相互会社	<u>35,776</u>	5.08
JP MORGAN CHASE BANK 385147	18,853	2.68
みずほ信託銀行株式会社 退職給付信託 みずほ銀行口再信託受託者 資産管理サービス信託銀行株式会社	14,402	2.05
株式会社三井住友銀行	11,413	1.62
第一三共グループ従業員持株会	10,952	1.56
DEUTCHE BANK TRUST COMPANY AMERICAS ADR DEPT ACCOUNT	10,368	1.47
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505225	10,196	1.45
株式会社みずほ銀行	8,591	1.22

（注）持株比率は自己株式（4,983,171株）を控除して計算しております。

以上